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§ 1. lﬂn+7f<ﬁ:

1-1. FEARGME
(1) tEOEA
(2) T DOBEDORR G E S
(3) LE»EEO Kz E
(4) LR OEEOF/IMEANE

(5) HigRm oo b#farE

(6) B O BEDWrif MEFE DA Bh=

a) Wil —IRE—A b

b) iR

(7) Mz OFFA AL &

(8) HRHI K D% EMEDMFT

(9) YEREFR

B T — R THad

I 7 R AR

H= 2.500m (Y I JES T D VRFE GL-m)

Le= 0.500m

L,= 2.500m (v EEEmOHES H < 3m)

q = 10.00 kN/m?

100% = 1.00 (FRANDFHE)

o
1

e,= 45% = 0.45 (Wi Jy « LR DFHE)

5= 60% = 0.60

. = HX0.03 (o EROBEREE SO 3% LLT)
< 2,500 X 0.03 = 0.0750m = 75.0mm

(RA YT 4T

(fh) RAERS 2, PRRITAE3 A .

LWHEE q
i 1 ll ll l #hZH GL=0.000m
___TT________ﬁ@ﬂzL____fi_
5 |_ Ho ENo. 2 ““1
| i'A—;L (”ﬁ__ﬁ_“-i)__________
I
. o= i Hh@No. i =
{EHIEE
PITIIT I N .l |
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34| Hb @No. i+1
i THEHEE T
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1-2. &%
(1) HBH L OHEEK

F£1-1 #Hfgk L O+HEEHK

Hi @ =15 v WAL KM s AT "
No +H h d RREER (AR 6 c RENE
i (m) GL-m) v KNIy G C) (IcN/m?) -
0. 000
1 WEL 2000 18. 00 9.00 20. 00 0. 00 10. 0
2. 000
2.000
o WEL 2.000 19. 00 10. 00 20. 00 0. 00 15. 0
4. 000
4. 000
3 RWEL 3.000 19. 00 10. 00 95. 00 0. 00 20.0
7.000
4 WEL 13.000 7.000 0. 00 11. 00 30. 00 0. 00 25.0

) KPHAAEES ¢y’ = y—9. OkN/m®

(2) i H I LAER O HIfR 28 TR KK

a) HE IR E O B o RENEICE SR A BA
b) M IR OHEELREKL : a =1
c) RFENE : N= 15.0

(mHIEm LR DR /INfE N = 15.0)

d) AR (B fH) i Ep= 2800XN
= 2800 X 15.0 = 42000 kN/m’
e) ZTARE (FIEMH) : Ep= — kN/m?

(3) HltFAKRDEME

a) HTFKAL (GRE) : d, = 1.000 GL-m
b) HIT/KDIKNL : h, = H—d, (7=77L, hw = 0.000m)
= 2.500 — 1.000 = 1.500 m

c) HiF/KOENIAKFEEE : vy= 10.0 kN/m®



1-3. LRDEE (FHRMR) DS

(1) SRR DK o U R AR IR

(2) BAETHALNE ; B= 1.000m

(3) Wrim —kE— A b : I, = 16800 cm*

(4) Wrimbrik : Z,= 1340 cn

(5) FHEMELREL : E = 200000 N/mm?

(6) FFAMITIIRVIENE 0= 270 N/mm (EHE7e U - TIRIREE)

F1-2 RO TE EARRIALE =)

o Tk HE T
A 2 2
W (mm) h (mm) t (mm) (kg/m) (em?) (m)
I 400 100 10.5 48.0 61.18 1.33
I 400 125 13.0 60. 0 76. 42 1. 44
I\% 400 170 15.5 76. 1 96. 99 1.61
V. 500 200 24.3 105.0 133. 80 1.75
VI, 500 225 27.6 120.0 153. 00 1.83
Iy 600 130 10. 3 61.8 78.70 1.71
1L, 600 180 13. 4 81.6 103. 90 1.90
vy 600 210 18.0 106. 0 135. 30 1.98
10H 900 230 10. 8 86. 4 110. 00 2.42
25H 900 300 13.2 113.0 144. 40 2.73

[P BRFT2OHETE T 5 () @B - SRS, F266E10, pp. 6-7) LV Hop

K1-3  WIRAROWTEERE BEEInY 720 )

NFE (8 &) 2% 0 1 mmEE [ 1mm-S O 5 A
st VT T — 7R W AR A SRS Wi IR W AR 2K
F— AR 7 ) E— Ak 7

Iy (cm*/m) (cm®/m) (%) Ix (em'/m) (cm®/m)
1T 8, 740 874 81 7, 080 708
I 16, 800 1, 340 85 14, 300 1, 140
I\% 38, 600 2,270 86 33, 200 1, 950
Vi 63, 000 3, 150 91 57, 300 2,870
VI, 86, 000 3, 820 92 79, 100 3,510
Iy 13, 000 1, 000 81 10, 500 8, 100
1L, 32,400 1, 800 85 27,500 1, 530
vy 56, 700 2,700 88 49, 900 2, 380
10H 10, 500 902 79 8, 300 713
25H 24, 400 1,610 82 20, 000 1, 320

(SRR BRFI2 BT E T 5 () MER - SREEATH S, FAR265E10, pp.6-7, p.16) X0 Hke



S2. @ tHER X OHIE

2-1. FE LJEOFE I E
IREEE LA (MR s O mEEE £ ) OFROBEIERT 2 EHHEIC 0T, 7oF
o L= RUTHES SR TR 2,

P, = K, X {2 (y Xh)+q} —2XcXJ/ (K,)

il et P, : HIFEMHE A HIRHIERE £ TO LR OBE/ERT % HE (kN/od)

itz on T, RATHRIBELD HEZ TRIEL 35,

Panin = 0.3X X (y Xh) %) E#EMELEE L2V,
K, : &g o8 R K, = tan®(45° — ¢ /2)

y @ SHUB O LORMEAAEER (kN/n’)
T ARALLAZE T, KR HARREER v kN/m’) Z8AT 5,
h o ZHEOEFBREE TOEE (n)
¢t HHFOLORE S (kN/md)
o o FHEO LONEREREA )

q : HiFHEICHIT S F#GFE KN/

ho

M2-1 EHREOBEAENT 2 E@HER K O#HKE



2-2. EE+)E
HREI S AR O HRE O BECER T 5 2@ LE L kTR #2-1 1TRT,

F2-1 HREIEE LD L OBEIC/EA T 2 @) LR L 0% KT

{ZEJE EE iﬁ{E v [0) C z ('Y h) ZC[Ka Pa Pa min %%'ﬂ(E j:H:"‘

d h No. K, +q FAE

(GL-m) (m) iGN/t C) (kN/md) KN/m®) | N/mD) | (kN/md) | (kN/m2)  RN/md) | (kN/md)

0. 000 10. 00 4.90  0.00 0.00 4.90
1.000 | 1 18.0 20.0 0.0 | 0.4903 0.00

1. 000 28. 00 13.73 0.00 0.00 13.73

1. 000 28. 00 13.73]  0.00 0.00 | 13.73
1.000 | 1 9.0 20.0 0.0 | 0.4903 0.00

2. 000 37.00 18.14  0.00  10.00 | 28.14

2. 000 37.00 18.14)  0.00 | 10.00 | 28.14
0.500 | 2 10.0 20.0 0.0 | 0.4903 0. 00

2. 500 42.00 20.59  0.00  15.00 | 35.59

¥) HUFANZ : dy = 1.000 GL-m , %) F#ifWE :  q = 10.00 kN/m’

2-3. flE OK¥hH) EE—A b

PSR LI O 2@ EEISER T SME OKED) '—X 2 ba K2-2 TR,

#2-2 WAUKmROME OKFD) L'—A2 b

R =)= i e+ fAIE T—sE FT—A b
d h No. FAE p L M
(GL—m) (m) i (kN/m?) (kN) (m) (kN-m)

0. 000 4,90
1. 000 1 9.315 1.921 17. 894
1. 000 13.73
1. 000 13.73
1. 000 1 20. 935 0.943 19. 742
2. 000 28. 14
2. 000 28. 14
0. 500 2 15. 933 0. 240 3. 824
2. 500 35. 59
HitE
=R
) ) . 460
(e ) ( 35.59) 46.183 41. 46




2=4. U OKV-F) OIERNE
Hi—vo T#2-2 WEEESLRONE GKFEH) LT—A> b ICESE, HIETED S0

JE OKEF)) BIERLEE TOm S Z2RATRD 5,

= ALAB0 ) g9
16. 183

T2, hy s RHIEKE 2 BRE OKES) OAGIERMLEE Toms ()
IP - EBHEICERTLME OKFD) O&FHE
XP = 46.183 kN
Mo E OKE) ICERT 5E— A2 FOAFHE

XM = 41.460 kN-m



§3. THOEEORANK

3-1. tHOBEDRHEEIZHED < BHERANE
(1) HRANE OFHE I
T E W BE DRI S < RERANE I, WRIZ L > TR 5,
Lg = 2.5/ 8
T, Ly o LEDBEOREHEICES S BERANE (n)
B LEOBEDEEEE (m)
RO (8 IEOBEORIEE] 13, KA TRDLND,

B= AXEX ¢ (X1, )

22U, ky o AP MR RS (kN/m’)

B . LR OBEORFHAIE () B = 1.000m
E : 8 RHR DOBRER S (kN/m”) E= 2.0X10° kN/m’
I, : SRR OWE ZKE— A2 b (nf) I, = 16800 xX10° m'
e, WE _RE— AL FOFRE e, = 100% = 1.00
EXF D Ty ARG MR 5880 1%, RATRO BN D,

ky = n XkgpX (By/ 0.3 )"

ZZ2iE, om o BERERICHRD DR n =1 Gl LBERDEA)
By ¢+ HARIHERE () By = 10.000 m

ko @ ELEE30cm D[l A YA (2 & 2 P AR AT BUBR O MBS AH 259~ 5 7K P07 1
R 483 (kN/m’)
EXF D Ty« ELAEE30em D WA FIAR I K 2 P BRI S AH 2537 2 K05 ) Al S 7 £
Bx, wATROBND,

kH(): (I/O.S)XQXEO

T2, o v HBECOREDOHEEIC S R &

Il
—

By @ HBEOZEARE (kN/m®) E, = 42000 kN/m



(2) PARHUA BB L SR 29 2 K7 1A Al i ) £ 2K

kHO

(1/0.3)XaXE
= (1 / 0.3)x 1 X 42000 = 140000 kN/m’
(3) K7 e s I AR %K
ky = 1 XkgX ( By / 0.3 )1
= 1 X 140000 X ( 10.000 / 0.3)¥* = 10092 kN/m’

(4) TR OBEDFMEAE

4
A 4XEX ¢ X1, )

=
|

10092 X 1.000 )

- ) = 0.523p"
4 X 2.0 X10°X 1.00 X 16800 X10

= 'V (

(6) LR OEEDRFEEIZ IS < BEMRANE

Lg = 2.5/ 8

2.5 / 0.523 = 4.78 m

3-2. TROBEOLERANE

TR OEOBLBERANEICOVTE, UFO M) ~@) Ll TRESHIBANED S b, &
KA RFT 5,

(1) LRDEEOHAN HRE SN D R/ MEANE

Lm = 2. 500 m ('.' i%y)%@%§+%é H

IA
5
N,
N
o>

Lnin = H)
(2) HEHIEEOREENBRE SN HMANE
(RAV T IRA 7] ORENREEND Z LD, UFOMERMNT 2,
Ly=  1.250m
(3) LEDEBEDRFMEAE HRTE S D MERANE
Ly =  4.780m
(4) BERANE
DEMANE L LT ()~ @) DRcKEZRMT 5,

L=  4.780m



3-3. THDBEOHZEFE X
FRDBEORIESICHONTIE, (L TROEOLERANE] + [H: HEOBEORE
S+ (L +ROBEORBENE] 282 5RSABETH S, Ygdatatacs i, +

HoBE (HRtk) ORGHRS L L LT, UTOMERMAT 5,

L = Ly+H+L,

= 4780 + 2.500 + 0.500 = 7.780m = 8.0m

2, H oo EEOBEEOR S (RIS OBRE) H= 2. 500 m(GL-m)
L, ¢ ZHROEEOKFEHE (n) L. = 0.500 m

oL E, LREOBEORFMRANE Ly 1%, ITOMEERD,
Ly = L—L.—H
= 8.000 — 0.500 — 2.500 = 5.000m
Fio, LREOBEORBORE L, DITOMEERD,
d, = L—L

= 8.000 — 0.500 = 7.500 GL-m



S4. LR OBEDMIVE

4-1. Wrim /)

TR OEEOWEFHEICHWARRTE— 2 ML, kKL kH 5,

X {(1+2X B Xhy)*+1} X exp {—tan ' ( ! )}

max 2% B 1+2><B><h0

= 46183 o (142 X 0.639 X 0.898 )24 1)

2 X 0.639

1
)}
1+ 2 X 0.639 X 0.898

X exp {~tan ' (

55.37 kN+m

iz, My @ LERIDEECHAET DR KMTE—A K (kN-m)

P LROEICERT2AIEDE T (kN) P =  46.183 kN

hy : HEHIEE 2O AIMERAMEE TCOmS () hy 0.898 m

B HREOEEOEEME (m )

. kyXB
= WA AXEX g X1,

)

=
|

10092 X 1.000

A 4 X 2.0 X10°X 0.45 X 16800 x10° :
= 0.639m"'
ky o ASEJF AR AR B (kN/m) ky = 10092 kN/m®
B : TRAMEEORFHNE (m) B = 1.000 m
E @ LROBEOTMERE (kKN/m) E= 20x10° kN/m’
I, : TREOBEOWE KE—A @) I, = 16800 xX10° m'

£o 1 Wil IRE—RA L FOFE €= 45 % = 0.45



4-2. IS SE
+ROEEO TR ISHEL, KRITE VRO B,

Mmax
ou ESXZX

55.37 X 10°
0.60 X 1340.0 Xx10°

= 68.87 N/mm’ < 0 = 270 N/mm’ —0K—

bl 0 TREOBECHAET AT BIES S (N/mn?)

7, : TREOEEOWESES (nn®) Z, = 1340 x10° mm’
£y WIEREOHZE £4= 60% = 0.60

0w @ THOBEOFRMTEEISIE 0, = 270 N/mn®
PLEX Y, ACEE L OB USRI ) 1%, EREOBEIZ/ERTME OKF

7)) WK LT, FoR2AMEERL TV LEER D,



§5. LROEEDZ &

5-1. THRDBEDBNLEDFHEITIE
MREIZI T D LR DEEO BRI, WRUITEVRkDD,
§ = 0,+ 0,105
2T, 8§ HEREICE TS LR OBEOEMNE (n)
6, : MRHIEHEIZI T DN E (n)
8, ¢ MHIEmEICBIT 2 72bA AL D8R (n)

05 @ MHHIEELIRICRIT 2 A FHROIZHbAE (n)

5-2. HREIEKEICR T DB &

1+ 8 Xh,

01 = oxEx e xrx g’ <P
T 2% 2.0 ><108>1< +o.(315632< >;6§6§9§<10’8>< 0.639 ° A0 188
= 0.0092 m
22, hy : HEHIEEO LS NMEE TOES (n) hy = 0.898m
E : HHBOBEOHMERE (kN/m) E= 20x10° kN/m’
I, : FREOEOKEH _KE—A> ~ () I, = 16800 X10° m'
€0 0 W _IRE— AL FOHERE eg= 45% = 0.45
P : LRIDEBECERTAMEDE S (kN) P =  46.183 kN

B LREDBEEOKFEM (m )

ky X B

B = W AXEX £ ,X1, )

10092 X 1.000

v 4 X 2.0 X10°% 0.45 X 16800 x10°®
R 0.639 m '
ky o KT O S 3R E (KN/m”) ky = 10092 kN/m®

B : LR OBEOFEIHAE (m) B = 1.000m



5-3. HIRHIIZBIT 57-bHMIC L DEME

142X B Xh,
2XEX g , X I, X B7

0, = XPXH

_ 1+ 2 X 0.639 X 0.898 X 46.183 X 92.500

2 X 2.0 X10°X 0.45 X 16800 X10°X 0.639 *

= 0.020l m

H: tREOEORZFTES (n) H= 2.500m

y
(y
~

5-4. $EHIEmELIRICB T A ERO - bhE
WS LLEIC BT A ROE DAL, T—A Y FE%E 32 =540 0 EOHE K
M COMERE L kb5,

(1) B—A b 2% M & 9D =T 5474 B OO i Il JE T C A R

s BXM
P, = .
= 6 X 4L460. _- 59 5N/
2.500
ZZiE, Mo EHEEEY OF—A 2~ (kN+m) M= 41.460 kNm

X5-1 T— A b2 & T D = AT A

(2) RO bhE

P, xH*
30XEX ¢ X1,

63:

4
_ 39.8 X 2.500 _ 0.0034 m

30 X 2.0 X10°X 0.45 X 16800 X107




5-5. HFRMmIZEBIT D HREDOBED I, E

§ = 8, T 0,0,

0.0092 + 0.0201 + 0.0034

= 0.0327m < §,= 0.0750m —0K—
Zziz, 6 : PEHIEmEICHIT AR (n) ;= 0.0092m
6, @ MHEHICBITD-bARrAICLIENE (n) 8, = 0.0201 m

§g ¢ PHHIEmLIERICBIT 2 A RO bAE (n) 3= 0.0034m



§6. JHHIEmOLIE (KA U7 « FEREHD)

6-1.

RA Y v T ORER

RA YV T OBFNTY > TiE, kAU LV LERERD 5,

s HEHITZ IR ISR D D A IE AR A

: /_\K\/]) U VﬁiliﬂL@”é%/}:% (%tl:';ﬁ'?ﬁ/ﬂéj? Fsa -

ORI ERE KN/nd)

v XLg

o L RRESEHR O T E IR B K (KN/m”)

157X vy, Xh,
4

C L oOKFHEAMRERRE KN/n’)
) TOKPHEAAEREE v 1, BHEBECAEESE

MFER yw ZELGIWIZEET D,

C AKOHEAEER (kKN/m’) y, = 10.0 kN/m’
s MK DKM (m) h, = 1.500 m
s EREEORANE (n) Ly = 5.000 m

®) 72720, u

A1 .
e | e wEE A
__%_______
La/2 =
maEm g | | I
w 3
fmltm—‘

u
[X6-1

KAV T OKEHIE

Y

M HKDE
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A=Y oz o T HTZIRICARD 2 /BRI, 8 HI R O kIR 2N B O

B, WATROLND,

Zziz, A PERHIBE AR P B IEAR K

A, = 1.3040.7X (Sy/Ly) 0. 45 %) 72771, L, = 1.5
Ao o HREIONEHE IR AR D D M IEAREL
Ay = 0.9540.09X% {(S,/Sy) +0.37} 7
Sy HEHIEEROBELOES (m) Sg = 10.000 m
Sy HHHIEEEROEAOEE (m) S, = 10.000 m
6-2. PR i LA O HUE S 44
#6-1 fEHIEE~ HRE OB O ORI EE
VEFE & = Hi & No. Y A KA EoOfShE R
B RTEE & TG E & v’ Xh
d (GL-m) h (m) i v GN/m*) |y (kN/md) (kN/m?)
2. 500
. 500 B 9.00 9.00 13. 500
000 1 2 WE+ 1
4. 000
3. 000 3 e 19. 00 9. 00 27. 000
7.000 WEL
7. 000
0. 500 4 e 20. 00 10. 00 5. 000
7.500 wEL
7.500
12. 500 4 e 20. 00 10. 00
20. 000 WEL
=18 45. 500
%) TR BESIROTREE 6. 300 GL-m, ) KPHMNERE: v = y,— vy,

BRIV, RAV o TBENTRT S TR OEREO LOANEELZ UL TOME L T 5,

w = 45. 500 kN/mZ



6-3. ™AV LTI T HELER
(1) REITEH AR D AR %K

1= AyX A,

1.812 X 0.998 = 1.808
UL NS SRR i ES

Ay

1.30+0. 7% (Sy/L,) -0. 45 (7z77L 2, = L.5)

.30 + 0.7 x( 10.000 / ~5.000 )*** = 1.812

- JRH O E AR (Z6R D D Ml IEAR A

Ay = 0.95+0.09X% {(S,/Sy) +0.37}*

0.95 + 0.09 X {( 10.000 / 10.000 )+ 0.37 }* = 0.998

(2) R BESE v 0D S 257 it 3 P i K

157X vy, Xh,

u= 21X A (7z72L, u = y,Xh, =  15.000 kN/m?)
= 1808 x o7 X 10'40 X 1500 Lo 40 645 KN/
(3) RA VTt D H
Fs = W / u
= 45.500 / 10.645
= 4,274 = Fo, = 1.2 —0K—

sa

U EDOFHFEERLY, RECBWTL, A1 U 7Tkt Leies L i1 2,



6-4. ™AV T H2IETDHTEDDOMBERANE

#£6-2 AA YT HIET B 20D LERANE

T % S A B T s
RANE ﬁgjg " IR I 5 ;;;gﬁﬁ R4 s #gu %7
Ly (m) w (kN/m?) 1, 1, 1 u (kN/m?) Fy
0. 250 2.250 1. 500 0.998 1. 497 8.814 0. 255 —NG—
0. 500 4. 500 1. 500 0.998 1. 497 8.814 0.511 —NG—
0. 750 6. 750 1.518 0.998 1.515 8. 920 0. 757 —NG—
1. 000 9. 000 1. 548 0. 998 1. 545 9. 096 0. 989 —NG—
1. 250 11. 250 1. 575 0.998 1.572 9. 255 1.216 —0K—
1. 500 13. 500 1. 598 0.998 1. 595 9. 391 1.438 —0K—
1. 750 15. 750 1.619 0. 998 1.616 9.514 1. 655 —0K—
2. 000 18. 000 1. 639 0.998 1.636 9. 632 1. 869 —0K—
2.250 20. 250 1. 658 0.998 1. 655 9. 744 2.078 —0K—
2.500 22.500 1.675 0.998 1.672 9. 844 2. 286 —0K—
2.750 24. 750 1. 692 0.998 1. 689 9.944 2. 489 —0K—
3. 000 27.000 1. 707 0.998 1.704 10. 032 2.691 —0K—
3. 250 29. 250 1.722 0.998 1.719 10. 121 2.890 —0K—
3. 500 31. 500 1.736 0.998 1.733 10. 203 3. 087 —0K—
3. 750 33. 750 1. 750 0.998 1. 747 10. 285 3. 281 —0K—
4. 000 36. 000 1.763 0.998 1. 759 10. 356 3.476 —0K—
4. 250 38. 250 1.776 0.998 1.772 10. 433 3. 666 —0K—
4. 500 40. 500 1. 789 0. 998 1. 785 10. 509 3. 854 —0K—
4. 750 43. 000 1. 801 0.998 1. 797 10. 580 4. 064 —0K—
5. 000 45. 500 1.812 0.998 1. 808 10. 645 4.274 —0K—
5. 250 48. 000 1. 824 0. 998 1. 820 10. 715 4. 480 —0K—
5.500 50. 500 1. 835 0.998 1.831 10. 780 4. 685 —0K—
5. 750 53. 000 1. 846 0.998 1. 842 10. 845 4. 887 —0K—
6. 000 55. 500 1. 856 0. 998 1. 852 10. 904 5. 090 —0K—
6. 250 58. 000 1. 867 0.998 1. 863 10. 968 5. 288 —0K—
6. 500 60. 500 1. 877 0. 998 1.873 11. 027 5. 487 —0K—
6. 750 63. 000 1. 887 0.998 1. 883 11. 086 5. 683 —0K—
7.000 65. 500 1. 896 0. 998 1. 892 11.139 5. 880 —0K—
7. 250 68. 000 1. 906 0. 998 1. 902 11.198 6.073 —0K—
7.500 70. 500 1.915 0.998 1.911 11. 251 6. 266 —0K—
7. 750 73. 000 1. 924 0.998 1. 920 11. 304 6. 458 —0K—
8. 000 75. 500 1.933 0. 998 1. 929 11. 357 6. 648 —0K—
8. 250 78. 000 1.942 0.998 1.938 11. 410 6. 836 —0K—
8. 500 80. 500 1. 951 0. 998 1.947 11. 463 7.023 —0K—
8. 750 83. 000 1. 959 0.998 1. 955 11.510 7.211 —0K—
9. 000 85. 500 1. 968 0. 998 1. 964 11. 563 7.394 —0K—
9. 250 88. 000 1. 976 0.998 1.972 11.610 7.580 —0K—
9. 500 90. 500 1. 984 0. 998 1. 980 11. 657 7. 764 —0K—
9. 750 93. 000 1.992 0.998 1. 988 11.704 7. 946 —0K—
10. 000 95. 500 2. 000 0. 998 1. 996 11. 751 8. 127 —0K—

BRIV, RAV T HIET DO DOMBRANE L LT, UTFOMEEZRTT 5,

Ly

1.250 m

<

5.000 m



§7. MHKMOLIE (A7)

7-1. XA B 7 OE

NA T ORFHT ST > T, RBMKE EKMEDHITHES S ZaRXEe v D,

_LtL,
By = 2Xh,
I, By A EUTICHT 2 RAeR FPEZ2® T,

Ly o EREESEROREREE (n)

L, = Lyth, = 5.000 + 1.500 =
Ly @ LHEORANE (m) Ly =
h, @ HRAKDOKAEZE (m) h, =
HthERmE GL
= __%_______
HEHIE Lo S
3

K7-1 A ¥ T OmEiE

_ Ly L,
By = 2Xh,

6.500 + 5.000
2 X 1.500

= 3. 833 = F. = 1.0

sa

PLEDRERERE LY, KBV TE, SA 2okt LTRE LT 5,



7-3. XA T HEBHIETAHTODVERANE

LERNUIHEDNT, "M BT 25720 DUERANE ZRAUZLVKRD D,

b Lith
sa — 2 >< hw
e < Wth) L
sa = 2 X hw
h, XF
Lp g w sa
2

= 0.750 m = Ly = 5.000 m



